
MANUAL

MADE IN CHINA

2.4 GHz - Frequency Band: 
2400-2480MHz - Maximum 
radio frequency power 
transmitted: < 0dBm

Battery warnings:  
1.Non-rechargeable batteries are not to be recharged.
2.Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.
3.Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed.
4.Batteries are to be inserted with the correct polarity (+ and –).
5.Exhausted batteries are to be removed from the toy.
6.The supply terminals are not to be short-circuited.

WARNING! Always operate the toy away from eyes or face.
This product is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of RED 2014/53/EU. 
You can find the Declaration of Conformity in the internet under www.spectrontoys.com.

Instruction sheet and packaging must be retained since it contains important information.
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Safety Precautions:
• Do not operate during thunderstorms or rain.
• Do not submerge toy or controller in water.
• Never operate your toy on the street or highway.
• Adult supervision is recommended when operating this toy.
• Remove all batteries when not in use to avoid accidental operation.
• Never operate your toy in a confined or crowded area and do not use
  people or animals as obstacles.
• Do not run your toy into furniture, objects or hard surfaces, as this will
  cause damage to both the objects and the toy.
• Keep fingers, hair and loose clothing away from the moving parts
  while the toy is switched to “ON”.
• Do not leave toy or transmitter near sources of heat or under direct sunlight
  for long periods of time.
• Do not leave toy or transmitter outside overnight.
• Dampness is harmful to interior components.  
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The speedboat only works with contact to water. Switch on the power 
switch of the boat, put the speedboat into the water,the boat switches 
on, do not place hands near the propeller and check before you start 
to play with it, there is no obstacle around the propeller to prevent from 
being wounded by the propeller when it is rotating in high speed. When 
you take the boat out of the water it will stop working.

2.4GHz

Manufactured / Imported by:
Spectron BV
Solingenstraat 53
NL 7421 ZR Deventer
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Item No.: TR41539
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Batterijwaarschuwingen:  
1.Niet-oplaadbare batterijen mogen niet opnie  uw opgeladen worden.
2.Oplaadbare batterijen mogen alleen onder toezicht van een volwassene worden opgeladen. 
3.Verschillende typen batterijen of nieuwe en oude batterijen mogen niet door elkaar gebruikt worden. 
4.Batterijen moeten volgens de juiste polariteit geplaatst worden (+ en -).
5.Lege batterijen moeten uit het speelgoed verwijderd worden. 
6.De voedingsklemmen mogen niet worden kortgesloten. 

WAARSCHUWING! Gebruik dit speelgoed niet in de buurt van ogen en gezicht. 
Dit product is in overeenstemming met de essentiele eisen en de andere relevante bepalingen van RED 2014/53/EU. 
De verklaring van conformiteit kan worden ingezien bij www.spectrontoys.com

De handleiding en verpakking moeten bewaard worden, omdat deze belangrijke informatie bevat. 

Frequentiebandbereik van 
2.4 GHz: 2400-2480MHz 
Maximaal radiofrequentievermogen: 
< 0 dBm

VOORUIT NAAR LINKS

NAAR RECHTSACHTERUIT

Veiligheidsmaatregelen:
• Gebruik dit speelgoed niet tijdens regen of onweer. 
• Dompel het speelgoed of de afstandsbediening niet onder in water. 
• Speel nooit met je speelgoed op de straat of snelweg. 
• Tijdens het spelen met dit speelgoed wordt toezicht van een volwassene 
   aanbevolen. 
• Verwijder alle batterijen uit het speelgoed om onbedoelde bediening te 
  oorkomen. 
• Gebruik dit speelgoed nooit in een afgesloten of drukke ruimte en gebruik 
   mensen en dieren niet als obstakels. 
• Laat het speelgoed niet tegen meubels, voorwerpen of harde oppervlakken 
  aan lopen, dit kan schade aan zowel de objecten als het speelgoed veroorzaken. 
• Houd vingers, haren en losse kleding weg van de bewegende delen als het speelgoed 
  in werking is. 
• Laat het speelgoed en de afstandsbediening niet achter in de buurt van warmtebronnen 
  of direct zonlicht. 
• Laat het speelgoed en de afstandsbediening 's nachts niet buiten liggen. 
• Vochtigheid is schadelijk voor de interne componenten.  
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De speedboot werkt alleen bij contact met water. Zet de schakelaar van de boot op “ON” en zet de 
boot in het water, de boot gaat aan. Zorg ervoor dat er voor het spelen geen handen in de buurt van 
de schroef zijn, controleer ook eerst of er zich  geen obstakels ronde de schroef bevinden, dit om 
verwondingen en schade te voorkomen als de schroef op hoge snelheid gaat draaien. Als de boot uit 
het water wordt gehaald, stopt hij met werken. 



BEDIENUNGSANLEITUNG
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Frequenzbandbreite 2.4 GHz: 
2400-2480MHz 
Maximale Hochfrequenz-Leistung: 
< 0 dBm 

NACH LINKSVORWÄRTS

RÜCKWÄRTS

Hinweise zu Batterien:  
1.Nicht-wiederaufladbare Batterien dürfen nicht wiederaufgeladen werden.
2.Herausnehmbare Akkus durfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen geladen werden.
3.Es dürfen keine verschiedenen Arten von Batterien oder neue und gebr auchte Batterien gemischt werden.
4.Batterien müssen mit der richtigen Polarität eingelegt werden (+ und -).
5.Leere Batterien müssen aus dem Produkt entfernt werden.
6.Die Anschlüsse dürfen nicht kurzgeschlossen werden.

ACHTUNG! Das Spielzeug nich in Nähe der Augen oder des Gesichts betreiben. 
Dieses Gerät entspricht den Anforderungen der RED 2014/53/EU. 
Die Konformitätserklärung kann bei www.spectrontoys.com abgefragt werden.

Das Anleitungsblatt und die Verpackung müssen aufbewahrt werden, da sie wichtige Informationen enthalten.

NACH RECHTS

Sicherheitshinweise:
• Verwenden Sie dieses Spielzeug nicht bei Regen oder Donner.
• Tauchen Sie das Spielzeug oder die Fernbedienung nicht in Wasser.
• Spielen Sie niemals mit Ihrem Spielzeug auf der Straße oder Autobahn.
• Beim Spielen mit diesen Spielzeugen wird die Aufsicht durch Erwachsene 
  empfohlen.
• Entfernen Sie alle Batterien aus dem Spielzeug, um einen versehentlichen 
  Betrieb zu verhindern.
• Verwenden Sie dieses Spielzeug niemals in geschlossenen oder überfüllten 
  Räumen und verwenden Sie keine Menschen und Tiere als Hindernisse.
• Lassen Sie das Spielzeug nicht gegen Möbel, Gegenstände oder harte Oberflächen 
  laufen, da dies sowohl die Gegenstände als auch das Spielzeug beschädigen kann.
• Halten Sie Finger, Haare und lose Kleidung von beweglichen Teilen fern, wenn das 
  Spielzeug in Betrieb ist.
• Lassen Sie das Spielzeug und die Fernbedienung nicht in der Nähe von 
  Wärmequellen oder direkter Sonneneinstrahlung.
• Lassen Sie das Spielzeug und die Fernbedienung nachts nicht draußen.
• Feuchtigkeit ist schädlich für die internen Komponenten. 

Schieben Sie den 
EIN / AUS-Schalter 
in die EIN-Position
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Das Speedboot funktioniert nur bei Kontakt mit Wasser. Stellen Sie den Bootsschalter auf „ON“ 
und setzen Sie das Boot ins Wasser, das Boot schaltet sich ein. Stellen Sie vor dem Spielen sicher, 
dass sich keine Hände in der Nähe des Propellers befinden, und überprüfen Sie auch, dass sich 
keine Hindernisse um den Propeller herum befinden, um Verletzungen und Schäden zu vermeiden, 
wenn sich der Propeller mit hoher Geschwindigkeit dreht. Wenn das Boot aus dem Wasser genommen 
wird, funktioniert es nicht mehr.



法语

MODE D'EMPLOI
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Plage de fréquences pour 2.4 GHz: 
2400-2480MHz   
Puissance de fréquence radio 
maximale: < 0 dBm

Avertissement concernant les piles:  
1.Des piles non rechargeables ne peuvent pas être rechargées.
2.Les piles rechargeables doivent etre rechargees sous la surveillance D’un adulte.
3.Des batteries de type di érents ou des batteries neuves et usagées ne peuvent pas être mélangés en utilisation.
4.Les batteries doivent être insérées avec la polarité correcte (e n respectant « + » et « – ») .
5.Des piles épuisées doivent être supprimées du jouet et mises en recyclage.
6.Les terminaux d’approvisionnement ne doivent pas être court-ci rcuités.

ATTENTION! Faites toujours fonctionner le jouet loin des yeux et du visage.
Ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de RED 2014/53/EU. 
Vous pouvez trouver la déclaration de conformité sur internet sous www.spectrontoys.com

Conservez les instructions et l’emballage, car ils contiennent des informations importantes.

 AVANT

ARRIÈRE

 TOURNEZ À GAUCHE

 TOURNEZ À DROITE

Précautions de sécurité :
• Ne fait pas fonctionner pendant des orages ou de la pluie.
• Ne pas immerger le jouet ou le contrôleur sous ou dans l’eau.
• Ne jamais utiliser votre jouet dans la rue ou sur l’autoroute.
• La surveillance des adultes est recommandée lors de l’utilisation de ce jouet.
• Retirez toutes les piles lorsqu’elles ne sont pas utilisées pour éviter le 
   fonctionnement accidentel.
• Ne jamais utiliser votre jouet dans une zone confinée ou très occupés et ne 
   pas utiliser des personnes ou des animaux comme obstacles.
• Ne pas heurter les meubles, des objets ou des surfaces dures avec votre jouet, 
   car cela endommagera les objets et le jouet.
• Éloignez les doigts, les cheveux et les vêtements amples des pièces en mouvement
  tandis que le jouet est sur position « ON ».
• Ne laissez pas le jouet ou l’émetteur près des sources de chaleur ou sous la lumière 
  directe du soleil pendant de longues périodes de temps.
• Ne laissez pas le jouet ou l’émetteur à l’extérieur pendant la nuit.
• L’humidité est catastrophique pour les composants à l' intérieur. 
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Le bateau rapide radiocommandé ne fonctionne qu’au contact avec de l’eau. Réglez l’interrupteur du 
bateau sur la position « ON » et mettez le bateau dans l’eau, le bateau va s’allumer automatiquement. 
Assurez-vous qu’il n’y a pas de mains d’enfants près des propulseurs avant de jouer, d’abord vérifiez 
également qu’il n’y a pas d’obstacles autour des propulseurs, ceci pour éviter des blessures et des 
dommages si les propulseurs commencent à tourner à grande vitesse. Lorsque le bateau est sorti 
de l’eau, il cesse de tourner et de fonctionner.
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